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股票卖了一半怎么变负数！我的股票卖出一部分后成本价
不变，为什么-股识吧

一、股票卖掉一半怎么算帐？14.255买的一支股票，5000股，15.5
卖掉2500股，盈利多少？

呵呵 郁闷什么 说明你的股票涨的好啊 我想你一定是在上涨过程中卖出了一些股票
并且卖出收回的钱已经超过了原先投入这只股票的

二、股票中k值在什么情况下为负值

展开全部股票里面的成本价是负值是常有的事。
当买的股票上涨后，如果只卖了其中大部分股票，当卖出的股票盈利部分的价钱超
过了剩下未卖股票的本钱时，帐面上的成本就会变成负值。
而盈利栏还是可以清楚知道一共赚了多少钱的。
举例：买股5元20手成本1000+佣金，上涨20%每股6元，卖掉18手共得1080元-佣金-
印花税，剩余2手的成本价为-80元+佣金+印花税。
为了提升自身炒股经验，可以登录通货网去学习一下股票知识、操作技巧，在今后
股市中的赢利有一定的帮助。

三、为什么我买的股票成本会变负的啊？

呵呵 郁闷什么 说明你的股票涨的好啊 我想你一定是在上涨过程中卖出了一些股票
并且卖出收回的钱已经超过了原先投入这只股票的

四、股票卖掉一半怎么算帐？14.255买的一支股票，5000股，15.5
卖掉2500股，盈利多少？

你的原来的成本价-（15.5-14.255）/2=现在的成本价
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五、股票卖了一部分，剩下的单价是多少，怎么算的？

公式如下[现价 × 卖出前股数 - 现价 × 卖出股数 ×（1 + 佣金 + 印花税）- 委托费 -
过户费] ÷ 剩余股数 = 目前持股成本买的股票卖掉一部分后成本价怎么升高了因为
交易需要费用委托费、佣金、印花税等，这些费用也计算入交易成本中，所以割仓
一部分后，成本会增加。
买入股票价格+手续费(佣金)+1元过户费(深证股要才要收、上证不用)=股票成本价
买进费用：佣金千分0.5到千分之3+过户费每10手收一元（沪市收，深市不收）+其
他费用0-5元不等。
卖出费用：佣金千分0.5到千分之3+过户费每10手收一元（沪市收，深市不收）+其
他费用0-5元不等+印花税千分之1。
佣金不足5元时，按5元收，过户费不足1元时，按1元收。
如果佣金千分之3的股票帐户，买卖一次的成本超过千分之七，如果是办的佣金千
分之0.5的股票帐户，买卖一次的成本只有千分之2。
如何计算股票卖出一部分后补仓的股票成本{5.07*80500-[（5.55-5.3）*26700]}/80500
=4.987但是，软件上显示的成本价比这个高，因为这个没有计算印花税和交易佣金
印花税千分之一，交易佣金不知道你是多少成本价在4.987-5.07之间我这边股票佣
金万1开户 为什么我的股票卖掉一小部分后，成本价会变高账户如果亏损，卖出部
分后，相当于把卖出的这部分损失算到剩下的持股上面，成本就自然提高。
交易时间4小时，分两个时段，为：周一至周五上午9:30至11:30和下午13:00至15:00
。
如果你委托的价格无法在当个交易日成交的话，隔一个交易日则必须重新挂单。
周六、周日和上证所公告的休市日不交易。

六、我如果炒1000元的股票，能跌为负数吗？

股票不会跌成负数的。
再怎么都值钱的只要不变成ST 下市就行。
不碰ST股就可以。
如果做期货 或者现货的话也不会变成负数，只是会变成0
他会强制止损，如果没强制止损就会变成负数。

七、股票当前成本为负数是怎么回事？
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一、原因是某股票部分卖出已经把所有成本都收回了并且赚了，以至于该股票剩下
部分的成本是负数，这样就会产生：
股票卖出后浮动盈亏是正的，而盈亏比例是负的情况。
二、计算方法：（1）计算浮动盈亏。
就是结算机构根据当日交易的结算价，计算出会员未平仓合约的浮动盈亏，确定未
平仓合约应付保证金数额。
浮动盈亏的计算方法是：浮动盈亏＝（当天结算价－开仓价格）×持仓量×合约单
位－手续费。
（2）计算实际盈亏。
平仓实现的盈亏称为实际盈亏。
期货交易中绝大部分的合约是通过平仓方式了结的。
多头实际盈亏的计算方法是：盈/亏＝（平仓价－买入价）×持仓量×合约单位－
手续费空头盈亏的计算方法是：盈/亏＝（卖出价－平仓价）×持仓量×合约单位
－手续费当投资者股票获利后进行减仓，会导致投资者的股票成本价格下降。
如果买卖差价较大或者减仓幅度较大，那么有可能使投资者的股票成本价格下降到
负数。
股票成本为负数就表示股票处于零风险，大大的降低投资者的投资风险。
但是，由于投资者降低仓位，后续股票上涨的利润就会减少。
减仓剩余股票的成本价=（所有买入股票的成交金额+所有买卖交易手续费-
减仓卖出股票的成交金额）÷剩余的股票数量。
因此，如果投资者买入股票的金额为10000元，买卖手续费是2元，减持卖出股票的
金额为12000元，股票剩余的数量1000股。
那么，股票的剩余成本价=（10000+2-12000）÷1000=-2左右，股票的每股成本就下
降到负2左右。
通常情况下，投资者获利后股票减仓数额较大、股票盈利幅度较大，使股票的每股
成本下降到负数的概率越高。

八、为什么有的股票前复权后股价变成了负值

您好股票前复权后股价变成了负值是不准确的，应该是统计的失误，另外，我国股
票市场目前有很大的不确定性，经济风险也在加剧，外汇储备大幅度下滑，人民币
下跌，经济数据不乐观，新股扩容，大股东减持等事件，无论从宏观角度，还是微
观角度来看，股票市场今年几乎没有什么希望，建议您还是观望为主，特别是不要
随便的买卖股票，这是我做理财师根据市场一般规律来给您的一个信息，您可以参
考一下，有问题继续问我，真心的回答，希望您采纳
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九、我的股票卖出一部分后成本价不变，为什么

股票卖出一部分后成本价不变，说明卖出的价格正好和成本价差不多，所以对剩余
股票的成本没影响。
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